
 

 

 

 

FUNDACIÓ DE LA C.V. “OBSERVATORI VALENCIÀ DEL CANVI 
CLIMÀTIC” 

 

 

 

 
PERIODO MEDIO DE PAGO OCTUBRE 2015 
 

PMP    =  (0.79X10.582, 27)+ (1.98X20.559, 73)  = 1.58                                                          
                                  (10.582,27+20.559,73)              

 

 

RATIO DEL PENDIENTE DE PAGO OCTUBRE 2015 
 

RATIO OPERCIONES PENDIENTES=  8.368,15 =   0.79 
      10.582,27 

 

RATIO DE LAS OPERACIONES PAGADAS OCTUBRE 2015 
 

RATIO OPERACIONES PAGADAS=     40.753,94=   1.98 
                     20.559,73 

 

 

 

 


